
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA ]vTUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

ATA N". 01212013, da Oitava Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara
Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: João Braz Filho.
Yice Presidente: Jose Antonio de Souzâ.
l' Secretário: Ailton Ferreira.
2" Secretário: Sargento Rubi.

Às 19 h 37 min. do dia doze do mês de abril do ano de dois mil e treze (12t0412013). Reuniram-

se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito a Rua Padre Adolfo n.2590,

Centro Cultural, sito a Rua Tiradentes, sem numero. Local provisório, em virtude da reforma da

Câmara Municipal. De u-se inicio a Oitava Sessão Ordinária da Oitava Legislatura, sob a

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador João Braz Filho. Atendendo ao pedido do

Excelentíssimo Senhor Presidente. ExcelentÍssimo Senhor Vereador Gilmar Moura fez a

Oração de abertura dos trabalhos. Ato contínuo, o Presidente solicitou o Primeiro Secretário que

procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. Presentes Excelentíssimos Senhores

Vereadores: Ailton Ferreira, Alfredo de Almeida Genelhu neto, Gilmar de Moura, Jorge

Antonio Ribeiro Barbosa, Jose Antonio de Souza, Maria Custodio Venâncio, Ronaldo

Pereira Oliveira e Sargento Rubi, Havendo quorunt regimental, Presidente declarou em nome

de Deus aberta a presente Se'ssão. O Presidente solicita ao Primeiro Secretário, que faça a leitura

dos tópicos dos Projetos, o Secretário da Mesa procedeu à leitura da Ordem do Dia, onde

constava a seguinte pauta: Leitura/Entrada do Projeto de Lei 009/2013 de autoria do

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Moura. Leitura do Projeto de Resolução 003/2013 de

autoria dos membros da Mesa Diretora. Leitura do Requerimento 001/2013 de autoria dos

Membros da Mesa Diretora. Leitura dos Requerimentos 00212013, 003/2013 e 00412012 de

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Joãozinho da CAERD. Leitura do Requerimento

00412013 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Jorge do IDARON. Leitura do

Requerimento 00412013 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Cilmar Moura. Leitura

do Requerimento Conjunto 0ll/2013 de autoria dos Excelenlíssimos Senhores Vereadores

Gilmar Moura e João Braz Filho. Leitura do Requerimento Conjunto 012/2013 de autoria dos

Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilmar Moura e Sargento Rubi. O Vereador Gilmar

Moura apresenta Requerimento Verbal, solicitando a Secretária Municipal de Meio Ambiente e

Agricultura para que esteja no Poder Legislativo ou durante a semana para conversar com os

vereadores e passar os planejamentos. ela que assumiu recentemente à pasta dizendo também o

que pretende fazer pelo desenvolvimento da agricultura. Em seguida o Presidente acata o

requerimento Verbal do Vereador, e diz ira votá-lo no Ílnal, juntamente com os demais

Requerimentos em sua deliberação. Na oportunidade, o Presidente passa a presidência ao
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Excelentíssimo Senhor Vereador Vice-Presidente Zezinho do Estrela de Rondônia, para que

possa fazer o uso da Tribuna. Após cumprimentar a todos, Faz o Uso da Tribuna,

Excelentíssimo Senhor Vereador Joâo Braz Filho, por oito minutos, com direito de ser

aparteado. Após cumprimentar a todos, em suas palavras diz; ' É uma satisfação, e às vezes eu

evito usar a tribuna até pra dar mais espaço pros colegas, mas às vezes tem coisas que nos

chamam a atenção, e hoje eu Íiquei bastante triste, muito triste, tanto que eu fiquei tão triste, que

o primeiro vereador, a saber, da minha tristeza e da minha revolta foi o Vereador Sargento Rubi,

até porque o Vereador Sargento Rubi como outros colegas Vereadores, faz paÍÍe da Secretaria,

da Comissão que fala-se de obra, e eu o convidei para que fossemos checar em off, se realmente

o que estava acontecendo era verdade, e na verdade nos confirmamos que o que estava

acontecendo na nossa cidade era verdade, Vereador Gilmar Moura, Vereador Ronaldo, Vereador

Alfredo, Jorge do ldaron, Todinha, Ailton e o Senhor Presidente em exercício.' 'Dez quilômetros

de asfalto na nossa cidade, parabéns Presidente Médici! Parabéns para o povo de Presidente

Médici! Mas eu diria que foi um grande desrespeito não só para com a sociedade de Presidente

Médici, como também para com a Prefeita e para com a Câmara Municipal de Presidente

Médici, que em nenhum momento nem a Prefeita, que é a maior autoridade da cidade, foi

comunicada o então lançamento dessa grande obra, e muito menos também, a Câmara Municipal

de Presidente Médici, o empresário foi tão audacioso e o filho que é mais ainda, que em nenhum

momento houve um respeito para com esses dois poderes. ' Aparte do Vereador Cilmar Moura, '

Presidente o que mais chama atenção, nos tivemos conhecimento é que no inicio desse ano foi

ventilado ai na sociedade de que o governo não faria os dez quilômetros de asfalto nesse ano, ele

faria por etapas, seriam três quilômetros nesse ano, três no final do ano e mais três quilômetros e

pouco pra interar os dez no começo do ano que vem nos preocupados fomos a Ouro Preto

D'Oeste para que não fosse feito isso, para que fosse feito dez quilômetros ainda neste ano, nos

estivemos acompanhando a Prefeita nesta viagem, a Prefeita conversou com o Governador,

Vereador Sargento Rubi, Vereador Zezinho do Estrela, Vereador Ailton da Quinta Linha, nos

estávamos lá, e nos ficamos sabendo disso, porque o próprio empresário, filho do Senhor

Sandoval, já foi Vereador dessa Casa, ele comunicou a alguns vereadores e a sociedade porque

ele havia dado esse toque pra ele que seria divido por etapas foi o próprio Mosquini, disse isso lá

no Hotel Fazenda Minuano, então nos ficamos preocupados, eu estava no radio e começamos a

cobrar, e nos fizemos um movimento pra não fosse feito isso, pra que fosse feito os dez

quilômetros ainda esse ano aqui em Presidente Médici. a gente vê essa situação desrespeitosa

por parte da empresa e o Senhor disse também a questão da fiscalização, eles podem fazer, a

obra pode ser do Estado, mas compete a essa casa fiscalizar cada passo como vai ser essa obra
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esta a disposição dos Senhores pra gente acompanhar passo a passo parâ que seja feito uma obra

de qualidade como o governo de Rondônia pede para que seja feito.' João Braz filho diz; ' Na

verdade eu entendo que é uma ofensa Senhor Vereador, e o que o Senhor Vereador esta falando

a verdade, esses dez quilômetros de asfalto veio para Presidente Médici justamente por isso,

porque alguns vereadores foram até o govemador do PMDB, para que não se tirasse esses dez

quilômetros de asfalto e foi mantido.' 'E o esgoto? Já imaginou dez quilômetros de asfalto

depois cortando tudo ele di novo? E jogar dinheiro no ralo!'. Apresento aqui um Requerimento

Verbal, solicitando da empresa se ela tem a licença ambiental, ordem de serviço, empenho e

autorização para trabalhar no município, comunicação ao chefe do executivo pelo andamento da

despesa. ' 'Quero aqui entrar em outro mérito, que é a questão do INSS de Presidente Médici,

hoje nos temos uma agencia com prédio a coisa mais linda do mundo, uma agencia onde nos

brigamos de dia e de noite que na época o Ministro era do PMDB, e foi Senador, Amir Lando,

estivemos lá solicitando uma agencia para Presidente Médici e hoje nos temos o privilégio de ter

uma agencia e uma equipe maravilhosa pra atender a sociedade, mas falta o principal para fazer

essa conjuntura, falta o médico que faz a pericia, sabe quanto tempo leva? E tem que sair ainda

casando lugar para achar um perito e aqui pedimos a apoio de todos e estou encaminhando para

Márcia Cristina, ela que é a chefe, estamos pedindo para ela, para que tome as providências, no

sentido de nos termos aqui um médico para atender a nossa sociedade, os nossos aposentados, os

nossos pensionistas na nossa cidade, ate porque nos temos uma estrutura maravilhosa, nâo

adianta ter um prédio bonito e não ter o principal, então, portanto esse é um requerimento do

Vereador João Braz filho e mais o outro requerimento que é para a Prefeita Municipal, colocar

uns ventiladores ali nos corredores, é claro que a Prefeita entrou ontem ali no Hospital, mas

estamos solicitando para a Prefeita colocar uns ventiladores no corredor, onde as pessoas

esperam o Médico e não tem nenhum sistema de ventilação para melhorar as condições dos

pacientes, tem também aqui, transporte escolar, qualquer empresa que participar do processo

licitatório da minha cidade, eu acho que seria importante abastecer na minha cidade, sabe

porque? Porque vai gerar imposto aqui, nos temos quinze ônibus rodando na minha cidade,

dentro da área urbana como na área rural, queira ou não queira trás alguns danos nas estradas no

asfalto, com isso eles abastecendo aqui vai gerar imposto no nosso município e vai sobrar um

dinheiro para aumentar no nosso orçamento para ajudar a aÍrumar nossas estradas, esse é mais

requerimento pedindo o apoio dos colegas, que eu tenho certeza que tenho. ' 'Eu estou aqui para

discutir, e o que os vereadores discutem? O que é melhor para Médici, eu vejo os vereadores

preocupados e brigam por Presidente Médici. ' 'Ficam aqui os meus agradecimentos ao

governador do Estado de Rondônia, que valorizou Presidente Médici do PMDB, fica aqui os
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meus agradecimentos ao Deputadô Edson Martins, que valorizou Presidente Médici, tem

valorizado Presidente Médici, não sou do PMDB, mas sou do PTB, mas tem que dar a Cezar o

que é de Cezar, fica aqui os meus agradecimentos ao Deputado Maurão de Carvatho e o meu

repúdio a esse empresário de porcaria! Que quer mandar no parlamento, que quer mandar em

Prefeito, o meu repúdiol E vou fiscalizar de dia de noite, sem dó e sem piedade. ' Finaliza e

agradece a todos. Com o uso da tribuna, Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Moura, por

oito minutos, nesse momento o Presidente em exercício passa a presidência para o Presidente

titular João Braz Filho, em seguida o Vereador Sargento Rubi devolve a secretaria ao Vereador

Ailton da Quinta Linha Primeiro Secretário. Seguindo com o uso da tribuna Vereador Gilmar

Moura, após cumprimentar a todos, em seguida diz; ' Infelizmente é lamentável eu ter que dizer

algumas coisas aqui hoje, mas não poderia deixar de citar algumas coisas aqui, que ocorreram

durante essa semana, como o vereador é inviolável em suas palavras e voto, como esta

estabelecido, tanto na constituição quanto na lei orgânica e no regimento intemo desta casa, laço

o uso desse direito. ' 'Quero aqui em rápidas palavras, que desde quando assumimos aqui como

vereadores. Todos nós tivemos uma preocupação quando nos iniciamos o nosso mandato com

uma preocupação com a cidade, é conhecimento publico e notório a situação em que nos estamos

nossas ruas obras, a situação em que nos estamos hoje em Presidente Médici, e é preciso

realmente o empenho de cada vereador, nos precisamos de emenda, nos sabemos que os nossos

recursos e a arrecadação desta cidade a cada dia diminuem mais, fica cada vez pior a nossa

situação e como nessa casa nos temos a diversidade de partidos, é importante cada um desses

vereadores, desses partidos, estão procurando com seus deputados estaduais federais, secretário

de Estado, para que viabilize recursos para o nosso município e foi pensando nisso que nos

fomos a Pofto Velho, conversamos com a Secretaria de Estado, a Secretária da Sedam, Senhora

Nanci Rodrigues, pedimos a ela quinhentos metros cúbicos de madeira, estava presente eu, o

Vereador Ailton e o Presidente desta casa, fomos com o Vereador Sargento Rubi e a esposa dele

e nos fomos conversar com a Secretária de Estado da Educação pra resolver a situaçâo do Ensino

Médio da Linha cento e quarenta, nos fomos em outra oportunidade com o Deputado Edson

Martins no intuito de conseguir o papel lá o quartel para o Distrito de Novo Riachuelo, o Jorge

foi lá em busca disso, eu também tive oportunidade de conversar com o Deputado Edson Martins

e ali ficou assegurado que ele nos daria cinqüenta mil, para cada vereador da bancada do PMDB,

cinqüenta mil pra mim, eu necessito para a guarda mirim, nos precisamos de equipamentos lá,

móveis nos estamos precisando, então eu consegui isso do Deputado.' 'Eu estive com o

Deputado Marcos Rogério do PDT, e nos deu recursos para a construção de uma quadra de vôlei

de areia com alambrado, com iluminação, ele esteve aqui em Presidente Médici e ele falou isso
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no radio, o Fábio Camilo entrevistou ele, ele reafirmou isso para Presidente Médici, eu pedi

através de oficio um caminhão para coleta e transporte de lixo para Presidente Médici, pedi ao

Senador Valdir Raupp, pedi não só em meu nome, mas também em nome da bancada do PMDB,

pedirnos a ele, eu tenho um oficio. ele disse em radio que vai viabilizar um caminhão, nos

também temos outros pedidos. ' 'Eu apresentei alguns projetos de autoria minha, desde que

cheguei a essa casa, e até frz a anotação de alguns requerimentos e projetos que estão dando

entrada hoje, dos nossos agricultores e produtores rurais, é um projeto que futuramente o

executivo possa fazer, mas senhores, várias proposituras, nos fizemos aqui, mas essa semana eu

fui chamado de mentiroso, falso messias, hipócrita e Pinóquio, foram essas as palavras que me

chamaram essa semana e mais algumas retaliações, mais algumas criticas que me fizeram e eu

desafio qualquer pessoa a provar que eu não estou fazendo o meu papet, a vir aqui nesta casa e

conseguir provar que eu não estou fazendo meu trabalho de vereador e nenhum momento eu

menti, eu fiz questão de Edir ao Fábio, para que o Marcos Rogério reafirmasse o que já tinha

dito, e para que amanhã ou depois eu não fique no descrédito. ' 'Eu quero ser julgado pela

sociedade, se eu estou fazendo um bom trabalho ou não, mas eu quero ser julgado com

responsabilidade e com seriedade, eu não quero que diga que eu não estou trabalhando nesta

casa, porque se vierem aqui nesta casa, eu provo por a mais b, que eu estou fazendo sim o meu

papel, mas tentaram de todo jeito essa semana me desestabilizar, eu não sei se isso é bom ou se é

mal, eu fiquei ate com medo de ficar colocando matérias no facebook, divulgando nosso

trabalho.' 'Mas algumas dessas matérias eu acredito que seja todas tem incomodado essas

pessoas, por incrível que pareça são pessoas que falam que eu não to com nada, que eu hipócrita

etc, etc... Pois bem, na minha campanha eu não disse a ninguém que eu ia lutar nesta casa para

diminuir a taxa de lixo, na minha campanha eu não disse a ninguém que eu ajudaria os

universitários, eu não propus ao executivo que usasse a discriminação, eu não pedi para o

executivo municipal enviar um projeto para essa casa criando cargos de técnico ambiental,

técnico em meio ambiente com mil e oitocentos cada um, enquanto os técnicos em laboratório

recebem oitocentos e pouco, eu não mandei projeto para essa casa elevando o salário do servidos

para mil e quinhentos reais, eu não faço discriminação, eu reforço, eu não digo em minha

candidatura que reduziria a taxa de lixo. ' 'Eu pedi semana passada eu pedi para o executivo que

fosse enviado pra gente alguns oficios, que fosse comunicados a essa casa quando houvesse

alguns eventos, reuniões que dissessem a respeito do município, porque na verdade quando é

uma reunião numa comunidade diz respeito a todos nos, eu na função do manual dos vereadores

ali, eu li que o vereador também é responsável da segurança publica da parte da saúde e por ai

vai, uma infinidade de coisas é a nossa competência, nos estamos aqui pra isso. e eu cobrei que
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respeitasse essa câsa, nos merecetnos respeito, porque nós não entramos aqui pela janela, nos

entramos pela port4 vereador Alfredo teve mais de quinhentos votos, mas independente disso

cada um que aqui esta tem a sua autonomia, é vereador do mesmo jeito e eu fui duramente

criticado, ligavam no radio me criticando, eu tomei um tiroteio, mas eu fui la, eu cobrei que nós

merecemos ser respeitados, independente se fosse prefeito do PT se fosse do PMDB, se fosse do

PSD, eu estaria aqui cobrando do mesmo jeito, gente eu fui candidato eu perdi com trezentos e

noventa e três votos, sofri igual 'suvaco de aleijado', porque eu tinha perdido a eleição, mas eu

não abaixei a cabega.' Finaliza e agradece a todos. Presidente concede o uso da tribuna a

Excelentissimo Senhor Vereador Sargento Rubi, por oito minutos, cumprimenta a todos da

mesa e os presentes. Em seguida, diz: Eu quero também aqui de maneira rápida dizer aqui, e

pedir a Vossa Excelência, que convoque uma reunião com a nossa Secretária Presidenta da

Comissão Permanente de Licitação, pra que não aqui, mas qualquer um desses dias até sexta-

feira, para que la no interno, la na Câmara Municipal, nos pudéssemos tratar de alguns assuntos

pertinentes ao setor de compras do município, também informei hoje que estarei propondo um

projeto de lei na semana que vem, para a empresa que vencer o certame licitatório de transporte

de aluno, ela transfira os seus ônibus para Presidente Médici, é preciso também saber qual a

idade desses ônibus, porque se essa idade estiver dentro da idade de ônibus em que tributa o

IPVA, que eles sejam transferidos para Presidente Médici.' 'Então nós vamos trabalhar esse

projeto de lei com cautela pra ele não ferir de morte, as duas cartas que é a carta do Estado e a

carta da União, Constituição do Estado e a Constituição Federal e ainda a 8666, que é lei a que

norteia o processo licitatório, mas nos vamos apresentar nesta casa.' Finaliza e agradece a todos.

Terminando os pronunciamentos, Excelentíssimo Presidente Senhor Vereador João Braz Filho,

em seguida o mesmo solicita o Primeiro Secretário que faça a Leitura dos Projetos para

deliberação e os pareceres da Comissão. A pedido do Vereador Ronaldo, o Presidente coloca em

votação o pedido para que os requerimentos sejam votados emglobadamente. O Presidente

submeteu á discussão e votâção. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos,

o pedido pra votação emglobada dos requerimentos. Projeto de Resolução 003/2013 de autoria

dos membros da Mesa Diretora. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente

submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira votação. Em seguida o

Presidente coloca em votação o pedido de intertice de 24 horas para a segunda votação do

Projeto acima, a pedido do Vereador Sargento Rubi. Projeto de Resolução 003/2013 de autoria

dos membros da Mesa Diretora. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente

submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua segunda votação. Requerimento

003/20f3 de autoria do ExcelentÍssimo Senhor Vereador Joãozinho da CAERD. O Presidente
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submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos

em sua primeira votação. A pedido do Vereador Sargento Rubi, o Presiderite coloca em votação

o pedido de prorrogação da sessão por mais uma hora, para a votação das matérias. O Presidente

submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos.

Requerimento Conjunto 01U2013 de autoria dos Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilmar

Moura e João Braz Filho. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu,

declara aprovado por maioria de votos. Requerimento 002/20l3de autoria do Excelentíssimo

Senhor Vereador Joãozinho da CAERD. O Presidente submeteu á discussão e votação. O

Presidente submeteu, declara aprovado por rnaioria de votos. Requerimento 00412012 de autoria

do Excelentíssimo Senhor Vereador Joãozinho da CAERD. O Presidente submeteu á discussão e

votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos. Requerimento Conjunto

01212013 de autoria dos Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilmar Moura e Sargento Rubi.

O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por

maioria de votos. Requerimento 004/20I3 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar

Moura. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado

por maioria de votos. Requerimento 00412013 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador

Jorge do IDARON. O Plesidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu,

declara aprovado por maioria de votos. Requerimento 001/2013 de autoria dos Membros da

Mesa Diretora. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara

aprovado por maioria de votos. Requerimento Verbal do Vereador Gilmar Moura, convocando

a Secretária de Agricultura para se reunir juntamente com os demais vereadores na próxima

sexta-feira, para indagar alguns assuntos desrespeito ao município de Presidente Médici. O

Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por

maioria de votos. Requerimento Verbal do Vereador João Braz Filho em conjunto com os

demais vereadores, solicitando da empresa que esta executando obras dentro do município de

Presidente Médici, se ela tem a licença ambiental, ordem de serviço, empenho e autorização para

trabalhar no município, comunicação ao chefe do executivo pelo andamento da despesa. O

Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por

maioria de votos. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que faça a leitura da Tomadas de

Contas Especiais 001/2013, 00212013, 003/2013 e 00412013. O Presidente coloca á disposiçào

dos Senhores Vereadores as Tomadas de Contas Especiais, que tem como objetivo apuração da

responsabilidade do Ex-Prefeito José Ribeiro da Silva Filho, por diversas irregularidades e

ilegalidades constatadas pela Comissão de Conferencia por ocasião da transigão de govemo. O

Presidente coloca á disposição dos membros dessa Casa de Leis a Prestação de Contas do

,/

7

,4



ONIO DE SOUZA

Nrp
MARIA CUSTODIO VENANCIO DA

SILVA NOVAIS
Vereadora

Vereador

Segundo Secretário

OLIVEIRA

Vereador

Vereador
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Verbador SARG ENTO RUBI



ESTADO DE RONDôNIÁ

^ PODER LECISLATIVO MUNICIPAL
CAMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

Exercício Financeiro 2012, do Poder Legislativo Municipal. Na oportunidade o presidente

convocou uma sessão extraordinária dia l7 de abril, quarta-feira para a votação do projeto

02212013, para uma revisão salarial, e o Projeto 019/2013 que é criação de cargos, será

discutido em outra oportunidade, com a Excelentíssima prefeita em outra oportunidade, nas

dependências da câmara Municipal. o Presidente concede o uso da palavra para as

considerações finais aos vereadores Ailton Ferreira, Alfredo do Hospital, sargento Rubi,

Ronaldo Pereira, Todinha, Gilmar Moura, o presidente também faz suas considerações finais. o
Presidente coloca á disposição da comissão de justiça e redação, o projeto de Lei 009/2013 de

autoria do Excelentíssimo senhor vereador Gilmar Moura. Às vinte e duas horas quarenta e sete

minutos, não havendo nada mais a

presente sessão.

ser tratado, em nome de Deus o Presidente encerraram a

A PENHA DE ABREU"

FILHO Vereador

MARIA CUSTODIO VENANCIO DA
SILVA NOVAIS

Vereadora

J/-

OLIVEIRA
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